



顯理中學
HENRIETTA SECONDARY SCHOOL
2, City Garden Road, North Point, Hong Kong.
Tel. No: 2570 1466
Fax. No: 2503 4603

香港 北角
城市花園道二號

親愛的家長：

憑藉其特殊的歷史背景，香港一直是東西方文化的交匯處。一些傳統的東方價值有時會被西方主流文化所淹蓋。這個現象在每年的 12 月尤其明顯。我們沉浸於聖誕節的狂歡氣氛中，但遺忘在冬至享受東方傳統文化重視的家庭價值。儘管整個世界都處於艱難時刻，讓我們與摯愛的家人一起度過一個比過去都寧靜的冬至與聖誕。我估這才是第一個聖誕夜的真正氣氛。

發掘另類海外交流

在這年，我們一直懷念過去的美好時光，常常記掛着一些過去已習慣而在疫情下不能再進行的事。但我在不同場合都提到，其實這也是一個很好的機會，發掘一些過去不容易進行而在疫情下不妨一試的新鮮事。海外文化交流就是學校其中一項新嘗試。現在全世界都在網上學習，為何我們不讓孩子與世界各地的年輕人一起學習呢？剛過去的一星期，我們為中六學生和來自不同國家的青年人組織了一個跨地域的基督徒團契。我們希望孩子可以通過交流，建立起一個帶有全球思維的生涯規劃。更確切地說，這可能是我們在校園內建立全面英語學習環境的第一步。

學習評估

要在疫情下安排一個公平且具質素的學期考試是很多學校正面對的挑戰。學校已制定多個學考試方案應對未來可能出現的不同情況，希望能夠盡可能公平地評估孩子的學習情況，唯安排上仍可能有不足之處(有關詳細安排請參閱附件通告)。同時也請家長鼓勵孩子，充分利用家庭學習時間勤加溫習，預備考試。

作鹽作光

學校已於 11 月 28 日和 12 月 5 日分別舉行了兩次網上學校簡介會。點擊率至今超過千次。我確信顯理的教育願景與使命正為下一代提供最合適的成長方案。作為顯理人，你已是顯理的親善大使，您可以透過以下二維碼收看 12 月 5 日的分享內容。也非常歡迎您將二維碼轉發給您的親朋好友。雖然他們未必會成為顯理大家庭的一分子，但相信我們的分享內容也能為他們的孩子帶來祝福。

電子學習的發展

學校將在下學年將 BYOD 計劃擴展到中一及中四所有班別。學教成效不是學校唯一考慮的問題，我們同樣關心孩子如何正確管理及使用這部學習器材。我們已成立一小組負責該計劃的準備工作(包括相應的學生輔導工作)。我正積極聽取學校不同持份者的意見，歡迎您也向我表達您的想法。

交流與代禱

如對上述問題有任何意見，或者有任何代禱事項想讓我知道並記念，請發送電子郵件至 nhy@henrietta.edu.hk，希望能聽到你們的想法。

熱切期待在學校活動中與你們見面，願上帝保守你們一家。

你的校長

吳浩然

2020 年 12 月 18 日

顯理中學

家長通知書

(一) 正面肯定學生交齊功課之努力

131/20 號

為正面肯定交齊功課之學生所付出的努力，上學期交齊功課之學生，獲記優點乙次，請 貴家長鼓勵學生於下學期繼續努力，不斷推動學生在學業上追求卓越和進步。

(二) 下學期特別收費 (中一至中五級)

132/20 號

學校之發展與時俱進，得益者始終是在學之 貴子弟。本校過去自資於海濱小徑建設全天候跑道、校園電台、通識教育資源中心、學生會室、學生活動中心、電腦輔助教室、小禮堂及家長資源中心。為迎接新高中學制班級結構之轉變，有關之校園改善工程亦已完成，全校 27 班均有固定的課室，全校現有 32 個課室及 22 個特別室，不同分組課堂亦有足夠課室供使用，俾使學生有更多活動空間。

早前曾向 貴家長發出之「特別收費通知書」，家長一致贊成此項收費，補貼冷氣電費及設施之維修保養，俾學校可以維持優質學習環境；復蒙香港教育局審批，上述收費擬於下學期徵收。

下學期每名學生 (中一至中五級) 須繳交特別收費港幣壹佰伍拾伍圓整 (\$155)，以幫補每年鉅額耗費，其餘不足之數，悉由校方補足。是次繳費將以 PPS 形式於一月份拍卡週 (11-15/1/2021) 中繳付，請存入足夠的款項於戶口內。

學校徵收特別收費以維持優質學習環境，實情非得已，惟望 貴家長予以體諒與支持。至於清貧學生，學校亦將鑑察實情而給予申請豁免。敬請 貴家長填妥申請表並著 貴子弟於 2021 年 1 月 7 日 (星期四) 前交回班主任為盼。

(三) 敬師日

133/20 號

因應疫情而須改動校內活動安排，本校家長教師會定於二零二一年二月四日 (星期四) 舉行一年一度的敬師日活動，以表對學校的支持及老師的敬意。今年度家長教師會希望有更多家長參與，讓本校家長能有機會為子女樹立敬師榜樣。當日集會在上午八時十分至八時四十五分舉行，內容有家長、校長、老師及學生的分享、學生獻花、家長致送禮物等，

(四) 家長日延期及 1 月 25 日為正常上課日

134/20 號

因應上學期考試延至 1 月舉行，原定於二零二一年一月廿三日 (星期六) 舉行的家長日亦會因此而延期，暫定為 2 月下旬，確實日期會於 2 月份家長通知書再作通知。

原定家長日後的學校假期會取消。一月廿五日 (星期一) 如常上課。

(五) 一月份 PPS 繳費項目

135/20 號

一月份之拍卡日期為一月十一日至十五日，請家長預先進行轉賬 (學校建議之轉賬日為一月八日)，以讓同學之 PPS 賬戶有足夠款項，拍卡繳費。一月份各項拍卡項目如下：

項目名稱	須繳金額
下學期特別收費	\$155 (中一至中五級同學)

家長可透過 eClass Parent App 查閱繳費及結存資料，同學亦可登入 eClass 學習平台 (<http://eclass.henrietta.edu.hk>) 檢查增值、各項繳費及餘款詳情，各同學之 PPS 學生編號亦已上載 eClass(「校園最新消息」一欄)，方便家長及同學查閱。

(六) 重要活動日期

136/20 號

	日期	事項
1	22/1-9/2 (星期五至二)	中六畢業試
2	4/2 (星期四)	敬師日
3	24-26/2 (星期三至五)	中六對卷日
4	26/2 (星期五)	傳燭禮
5	15-19/3 (星期一至五)	中三級統測
6	16-19/3 (星期二至五)	中一及中二級統測